

太钢物流中心团委开展系列活动激发青年活力

本报讯(通讯员 杜洁)近日,太钢物流中心团委积极开展青年系列活动,通过读书活动、青年征文、主题团课等一系列活动进一步激发青年活力,提升团组织影响力,为公司高质量发展贡献青春力量。

读书月期间,物流中心团委以世界读书日为契机开展了“阅读强素质,奋斗建新功”青年读书赠书活动,旨在为中心青年职工营造浓郁的人文气息和书香氛围,引导广大青工形成“读好书、强素质、增才干”的良好学习氛围。该中心团委根据青工心愿书单购买了部分优秀书籍,并为青年职工订阅读放了《中国青年报》《读者》等青年喜爱的杂志。活动不仅丰富了青年干部的文化生活,同时

也进一步激发了青年员工读书的热情,引导青年职工提升个人素养,拓宽见识格局,营造“善于学习、终身学习”的学习型企业文化氛围。参加活动的团员青年纷纷表示要加强阅读学习,立足岗位,更好地把促进自身的发展与融入企业的中心工作结合起来,助力公司高质量发展。

该中心开设了“学党史、强信念、跟党走”主题团课,邀请中心党委副书记为青年代表授课,教育引导广大团员青年了解党的光辉历史,传承党的红色基因。活动期间青年们互相分享交流党史学习心得,并深情朗诵红色诗词。青年们表示,要从百年党史中汲取奋进的力量,进一步坚定理想信念,

将学习成果转化为干事创业、担当作为的强大精神动力,为实现公司高质量发展贡献青春力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

为纪念建党100周年,该中心团委开展了“青春心向党,建功新时代”青年征文活动,征文紧紧围绕“青春心向党,建功新时代”这一主题,引导青年立足自身学习工作实际,畅谈党史学习心得,交流认识体会,表达青年对党的热爱之情。活动共计收集征文二十余篇,有效激发广大团员青年爱国、爱党热情,引导青年在工作岗位上不负韶华,砥砺前行,努力提高专业技能,创造一流业绩,为推动中心和公司高质量转型发展贡献青春力量!



为了让青年职工加深对太钢理念的理解,促使他们快速融入太钢大家庭,更好地凝心聚力推进全年目标任务完成。近日,太钢岚县矿业公司计量检验室团支部开展《中国宝武集团企业理念》硬笔书法比赛,广大职工积极参与,一撇一捺尽显青春风采,比赛结束后对评选出的优秀作品进行了展示。
魏娜 摄

(上接第一版)牢牢把握绿色低碳发展这个战略基点;推进绿色钢铁精品制造和产品研发;以智慧制造支撑绿色发展;牵引产业链绿色低碳发展。第三,以习近平总书记对中国宝武的重要指示精神为指引,深化改革,对标找差,努力创建世界一流示范企业。要立足企业改革发展实际,不断增强竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力,以全面对标找差为基础,加快构建新发展格局,推动高质量发展。第四,要将党史学习教育与学习贯彻习近平总书记对中国宝武的重要指示精神相结合,积极开展“我为群众办实事”实践活动。第五,持续推动贯彻落实习近平总书记重要指示工作常态化、规范化。要在完善常态化工作机制方面进一步下功夫;要坚持完善监督考核机制,强化日常监督检查。

中国宝武总工程师高建兵主持会议。中国宝武相关业务板块以及总部相关职能部门,中钢集团、宝钢股份、太钢集团、宝武炭材、马钢交材、宝武特冶等一级子公司及中央研究院的相关负责人和技术研发团队代表分别在现场或视频参会。

座谈会前,与会人员沿习近平总书记在中国宝武太钢集团考察调研路线参观,重温了习近平总书记重要讲话。

在实践中学习成长

——记太钢冷轧硅钢厂退火作业区质检工李印

通讯员 王亚怡

在冷轧硅钢厂退火作业区,有这么一个年轻的小伙子,他就是丁班的质检工李印。质检岗位,作为硅钢生产进入到剪切包装的最后一个工序,重要性不言而喻,为什么他能担当起如此大任,这与他的细心和好学是分不开的。

刚刚大专毕业来到厂里时,他还是个充满学生气的小伙子,身份的转变并没有让他感到迷茫。相反,他迅速的投入到新的环境中,用自己的细心,赢得了班里师傅们的称赞。每一天的工作枯燥而单一,可是他依旧能用百倍的热情去面对。面对钢板,他始终坚持“不放松任何一项标准,不给下工序留一点问题”的原则对待每天的工作。有些产品对电阻有特殊要求,他就第一时间将相关检测数据与涂

层岗位沟通,及时的按照工艺要求进行调整;发现碱洗表面有缺陷的时候,迅速做出判断并且联系相关岗位来纠正,确保缺陷带来最小的影响;检查到来料有缺陷时,立刻做出反馈。学业的结束并不是学习的终点,他在日常的工作中,勤奋好学也是出了名儿的,经常可以看到他追在师傅的屁股后面虚心请教学习,与其他三名质检工一起交流遇到的缺陷和相关的解决办法。通过不断学习,他的理论知识和岗位技能取得了长足的进步,从而迅速的完成了身份的转变。面对越来越苛刻的客户要求,他也是一再表示要继续充实自己,不断地提高岗位技能,在实践中快速成长,为硅钢质量大提升,贡献出自己的一份力量。

重要论述

1975年5月13日、14日

邓小平在同法国总统德斯坦会谈时,谈到建立国际新经济秩序指出:美苏不夺取欧洲是称霸不了世界的。欧洲在政治、经济上的作用和力量,包括在军事上的力量是不可忽视的,条件是欧洲自己能团结起来、强大起来。第三世界要求改变旧的经济秩序,建立一个合乎现在实际的新经济秩序,这是合理的。中国政府支持这个立场。坚决维护旧经济秩序的主要有两个国家:美国和苏联。欧洲国家,首先是法国,主张用对话的方式而不是对抗的方式同石油生产国解决能源问题。我们欣赏这一立场。第三世界提出要把石油问题同其他原料问题一起考虑是无可非议的。只要按法国的主张采取对话方式,就能寻求到合理的途径解决原料和能源问题。

1980年5月13日

邓小平在会见毛里塔尼亚国家元首、救国军事委员会主席海德拉时强调,中国八十年代三大任务的核心是搞经济建设。指出:不管是四个现代化本身也好,实现祖国统一也好,国际反霸斗争也好,关键在于我们的经济发展情况。所以,现在我们三大任务的核心,是搞经济建设。自己的生产力不发达,经济基础薄弱,在国际上尽的义务就有限了。我们是社会主义制度,收入是全体劳动人民共享,但不管怎么样,你总得像个样子。在八十年代这十年,我们要力争把已经耽误的十一二年的时间抢回来,我们全国人民确实为此树立了雄心壮志。

2016年5月13日

习近平在会见第七次全国人民防空会议代表时强调,人民防空事关人民群众生命安全、事关改革开放和现代化建设成果。要坚持人民防空为人民,把这项工作摆到战略位置,纳入“十三五”规划,与其他工

作同步抓好,团结一心开创人民防空事业新局面。他指出,人民防空是国之大事,是国家战略,是长期战略。改革开放以来,人防事业取得新的成就,为维护国家安全、服务经济社会发展作出了贡献。新形势下,希望人防战线的同志们强化政治意识、大局意识、国防意识、责任意识,贯彻总体国家安全观,为建设强大巩固的现代人民防空体系作出新贡献。他强调,要坚持人民防空为人民,铸就坚不可摧的护民之盾。要提升履行使命任务能力,提高防空袭斗争能力,有效履行战时防空、平时服务、应急救援职能使命。要转变人防建设发展方式,树立和落实新发展理念,深化改革,推进军民融合,努力实现更好质量、更高效益、更可持续的发展。要发挥军政共同领导优势,各级党委和政府以及军事机关要加强组织领导。

党史回眸

1941年

5月13日 中共中央决定,原中央西北工作委员会与陕甘宁边区中央局合并成立中共中央西北局。

1947年

5月13日至16日 华东野战军在山东蒙阴孟良崮地区,经过鏖战,一举全歼被称为国民党军队“五大主力”之一的整编第七十四师等部共3万余人,击毙中将师长张灵甫,给国民党军队以沉重打击。孟良崮战役的胜利,正如当时新华社所评述的,是在蒋介石最强大的进攻方向,打击了蒋介石最精锐的部队,这一打击出现于解放区举行全面

反攻的前夕,具有特别重大的影响。

1955年

5月13日 周恩来在一届全国人大常委会第十五次扩大会议上作《关于亚非会议的报告》,指出,中国人民愿意在可能的条件下,争取用和平的方式解放台湾。

2015年

5月13日 国务院印发《关于推进国际产能和装备制造合作的指导意见》。指出,要充分发挥企业市场主体作用,坚持以市场为导向,按照商业原则和国际惯例,积极开展国际产能和装备制造合作。

